



**Beszámoló az MKBT Szegedi Egyetemi Csoport
1973. II. félévi és 1974. I. félévi
munkájáról**

Az MKBT Szegedi Egyetemi Csoportja 1973. november 21-én alakult 26 fővel. Elnöke Dr. Jakucs László, a JATE Természeti Földrajzi Tanszékének vezető professzora, titkára Mezősi Gábor V. éves matematika-földrajz szakos hallgató. A csoportot 90 %-ban egyetemi hallgatók alkotják. A taglétszám tulajdonképpen földrajzszakos hallgatókból áll, de megtalálható közöttünk geológus, matematikus, fizikus és biológus hallgató is.

Munkatervünket az egyetemi tanévhez igazítjuk és a csoport jellege meghatározza kutatási tevékenységünket is, mivel anyagi bázisunk nincs.

1974. I. félévében 3 barlangjáró kirándulás szerepelt a munkatervben.

Január 26-29-ig Jakucs professzor vezetésével 28 fő vett részt a Baradla- és a Béke-barlang bejárásán. Februári szakülésünkön értékeltük a barlangjárások eredményeit, majd a Pálvölgyi-barlang ismertetésére került sor.

Március 1-3. között 21 fő vett részt a Mátyás-hegyi-barlang és a Selymári-Ördöglyuk bejárásán, amelyhez segítséget a Vörösvölgyi Meteor Szakszaktól kaptunk. Ezen a túrán került sor Selymáron sziklamászó edzésekre is.

Március 12-én Dr. Jakucs László tartott előadást a barlangkeletkezés genetikájáról, s ismertetette a megjelent legújabb szakirodalmat is, amely az 1973. szeptemberében Csehszlovákiában levezetett tanulmányi kiránduláshoz is kapcsolódott.

Áprilisi programunkban a Budai- és a Pilis-hegység barlanglátogatása szerepelt. Erre 3 napon át 18 fővel került sor. 5 tagtársunk ugyanekkor Romániában végzett karszttanulmányokat.

5 fő vett részt a soproni Erdészeti és Faipari Egyetem KISZ-szervezete rendezésében augusztusban lebonyolított Bükkfennsík kutatótáborban.

Az elmúlt időszakban szervezett barlangturák feladatához tartozott a bejárt barlangok megismerésén túl a patakbarlangok eróziós szinlőinek és a szinlőteraszokon található hordalékanyagok kronológiai problémáinak tisztázása, valamint a barlangképződési fázisok és a felszíni morfológiai kincs közötti korrelációs viszony tisztázása is. Ez utóbbi témakörökből tudományos dolgozat is készült, mellyel Mezősi Gábor titkárunk az Országos Diákköri Konferencián is indult.